«

CAMO2ZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATAJIOT Bepcusa 8.9

MUHUUMANHAPDLI MTHEBMATU4YecKne

Cepuna 16, 23, 24 n 25

Cepnsl6:98,10,12 MM - HEMArHUTHbIE; PN
Cepua 23: @ 16, 20, 25 MM - C CUCTEMOI AaBTOTOPMOXEHNS;

Cepua 24: 9 16, 20, 25 MM - MarHuTHble;

Cepuna 25: 916, 20, 25 MM - MarHuTHble, C 4BYCTOPOHHUM perynupyemMbiM
TOPMOXEHNEM B KOHLe X04a.

Ve
il W
. @

MUuHULMANHAPLI nHeBMaTnyeckue
Cepun 16, 23, 24 n 25 COOTBETCTBYIOT
eBponeiickoMy CTaHAAPTY ISO 6432.
0QHO- U ABYCTOPOHHEro Aencreus.
CoBpeMeHHble Matepuanbl U rny6o-
Kasi KOHCTPYKTOpcKas npopaboTtka
NMo3BONINAN CO3AaTh LUNPOKYIO ramMmMy
VHUBEPCAJbHbIX N HAAEXHbIX LUINH-
OpOB.

MOCKONbKY B MUHULMANHAPAX O0CTU-
ratTCs BbICOKME CKOPOCTY nepemelte-
HUSA, OHWM OCHALLAKTCA NIACTUKOBLIMMN
lwanbamm Ha nopluHe, obecneymBa-
WMy 6eCllyMHYI0 N MATKYH 0CTa-
HOBKY. Kpome 3TOro, MUHULWANHAPLI
cepurm 25 0CHALLEeHbl CUCTEMOI ABYCTO-
POHHEro peryaMpyemoro TOpMOXe-
HuA. LunuHapel cepun 24 n 25 nmerot
M3rHUT Ha NOPLUHE 1 MOoryT paboTaTh C
MArHUTHbIMMN AATYNKAMMN.
MUHUUUANHAOPLI cepumn 16, 24 n 25
LUNPOKO WNCMOMb3YTCA B YNakKoBOY-
HOM 060pya0BaHUN 1 B TaBaYHOW Npo-
MbILLSTEHHOCTN.

LOoCTynHbl  Ana  33Ka3a Ppas3fnyHble
MOHTAXHbIe MPUHAANEXHOCTU.

N

» (TaH[apT IS0 6432

» TUNb3a N WTOK K3
Hep)XaBetowen ctann

» AHOOUPOBAaHHbIE
dJIOMNHNEBbIE KPbILWKN

» OO4HO- N OBYCTOPOHHErO
nencreus

» MexaHuyeckoe
TOPMOXEHNe B Wamnby;
perynupyemoe

TOPpMOXXeHne c NoMOoLbiO

BUHTOB B KpbILIKAaX;
aBTOTOPMOXEHUe ¢
CaMOHACTPOMNKOI

HoBas Cepua 23 nHeBMATU4YeCKNX
LUNNHOPOB OCHOBLIBAETCA Ha aBTO-
MaTN4eckoi cucteMe TOPMOXEHUS B
KOHLEe X043 1 NpucoefuHUTesNbHbIX
pasmepax cornacHo IS0 6432. bnaro-
[apsl 3aNaTeHTOBAHHOW TeXHOMorum,
TOPMOXEHNe 0CTaeTca B ONTUMalnb-
HOM [1arna3oHe HeCMOTPS Ha MeHSI0-
Lwmecs yanosus paboTbl.

B MOMEHT TOPMOXeHUs UUInHap co-
XPaHSAEeT MNaBHOCTb ABWXeHus, bes-
VO3APHYI0 OCTAHOBKY, racnt Bubpaumnmn
M WyM, 4TO B CBOKO OYepenb, rapaH-
TUPYeT BbICOKYI HAeXHOCTb U BbICO-
KYI0 NPON3BOANTENIbHOCTL B TeYeHune
BCero BpeMeHu 3KcrnayaTauunm.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKUmMA
DelictBne
MaTepuansl

3aKaTHOW ¢ GNAHLEBLIM KpEMNJIEHNEM
0[IHOCTOPOHHEro AeNCTBUSA C NPYXXNHHBIM BO3BPAaTOM; ABYCTOPOHHEr0 AeCTBUA
KPbILUKW - aJIOMUHWIA; TANb3a U LITOK - HEPXKABEHOLLASA CTaslb; YMI0THEHNS - NBR, NonnypeTaH;

Lpyroe - cM. KOANpPOBKY

KpenneHne
[AnameTpbl LMNNHAPA
Pa6ouas Temnepartypa
Pa6ouee paBneHune

raiku Ha KpblLKax, hnaHew, nanbl, KPOHLITEAHbI

cepus 16: ¢ 8,10, 12 mm / cepus 23, 24 n 25: ¢ 16, 20, 25 MM
0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

1+ 10 6ap (oBYCTOPOHHErO AencTeuns),

2 +10 6ap (ogHOCTOPOHHEro OelcTBuS)

Pabou4as cpena

OYNLLEHHBIN BO3AyX 6€3 Heob6X0AMMOCTY Mac10paCnbIIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs YCTaHOBKA LLeHTpo6exHoro dunbtpa 25 MKM, 06ecneynBatoLLero Knacc 04nCTk BO3ayxa
no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

CkopocTb (6e3 Harpy3ku)

MUHUMANbHaA - 10 MM/c; MakcumanbHas - 1000 mm/c

Xog* (MUH. - MaKc.) cepnsil6 @8 +@10:10-250 MM / cepusi 16: @12:10-300 mm
cepuna 23,24mn25@916:10-600mm; g 20-@25:10-1000 mm

* CKpaTHOCTbIO B 1 MM

1.05.01 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS PO 0 NCNoNb:

14 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATANOr

TABJIN

Bepcua 8.9 MHEBMOLVAVNHAPBI MO CTAHOAPTY > MUHUUWINHAPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

LIA 3HAYEHWIA CTAHOAPTHOIO XOOA MUHNLWINHAPOB CEPUN 16, 23, 24, 25

® = 1BYCTOPOHHEr0 OeiicTBus
® = 0[]HOCTOPOHHEro AencTens

Cepusa ] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
16 8 ) ) [ $"4 [ $" ] ] [ ] [ ] [ ]
16 10 y y y y u u [ n n
16 12 LR ¢ [ B3 y y [ [ [ [ n n ]
24 16 uy uy uy R ] ] [ ] ] [ ] ] ] ] n ]
24 20 ) ) ) ) [ ] [ ] [ [ ] [ [ ] [ ] [ ] [] [ ]
24 25 [ 34 [ 34 [ 34 ny | | ] ] ] ] ] [ ] ] ]
23/25 16 [ ] ] ] ] ] u n n u [ ] [ ] [ ] [ ]
23/25 20 [ ] [ ] [ ] [ ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
23/25 25 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ] ] ] n n u n
KOOWPOBKA
24 CEPUI:
16 = HEMarHUTHble
23 = MarHNTHbIE, C CUCTEMOIA aBTOTOPMOXXEHUS
24 = MarHuTHble
25 = MarHuTHbIe, C ABYCTOPOHHUM perynnpyeMbiM TOPMOXEHNEM B KOHLLE X043
N MOONDUNKALNA:
N = cTangapt
NENCTBUE: NMHEBMATNYECKWNE CUMBOJIbI:
1 = 0[IHOCTOPOHHEE, NepeaHas BO3BPaTHaA NPYXXUHA (ToNbKo Ans cepun 16, 24)  €S02 (C. 16) - CS06 (C. 24)
2 = IBYCTOpPOHHEE (D01 (C.16)-CDO08 (C. 24) - (D23 (C.23) - (D09 (C. 25)
3 = 1BYCTOPOHHEe, C ABYCTOPOHHUNM LUTOKOM (D05 (C.16)- (D12 (C. 24) - (D24 (C.23) - (D13 (C. 25)
7 = 0[HOCTOPOHHEE, C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (TONbKO A5 cepun 16, 24) (S04 (C. 16) - CS10 (C. 24)
MATEPWANDI:

A = LUTOK - HEpXXaBetowasa ctanb AlSI 303, runb3a - HepxxaBetowwas ctanb AlSI 304, KPbILWKN — aHOANPOBAaHHbIN aIIOMUHNIA

JOWNAMETPbI:

08 = 8 MM (ToNbKO Ans cepun 16)

10 =10 MM (TOSIbKO ANs cepum 16)

12 =12 MM (Tonbko ans cepun 16)

16 =16 MM (TONIbKO ANs cepum 23, 24, 25)
20 = 20 MM (ToNbKo AN cepun 23, 24, 25)
25 =25 MM (Tonbko ansi cepun 23, 24, 25)

—_————

TN KPENNEHNA:
A = cTaHAAPT (raiiky Ha LUTOKE U KPbILIKAaX)
RL = unnuHap B cbope co cTonopoM WToKa (815 @ 20 MM - @ 25 MM)

100 X0 cm. puarpammy

= (TaH[ApT
V = ynnoTHeHue WToKa. MaTepuan: pTopkayyyk (FKM)
W = Bce ynnoTHeHmMs. Matepuan: dtopkayyyk (FKM); makcumanbHas paboyas temnepatypa: Ao +150°C (Tonbko ans cepum 25)
(___)=cneuymnanbHoe NcnoaHeHne co CneLmnanbHbIM OKOHYaHNEeM LUTOKA

MHEBMATWUYECKWNE CUMBOJ1bI

cDo1 CDosS (D08 E (D09 (D12
{ D13 D23 (D24

(S02 (S04 (S06 £s10

KomnaHus C
3penus pa

amozzi Spa ocTaBNIsieT 33 060 NPaBO U3MEHSATL MOAGNN 1 Pa3Mepbl 6e3 yBeaoMIeHNs
3pa6OTaHb! 15l NPOMbILLINIEHHOTO UCNONb30BAHNS

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.05.02

15

«

CAMOZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



«

CAMOZZI [1HERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > MUHULMAVHPI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATANIOT Bepcus 8.9

Automation

MWHULUWINHAPLI NTHEBMATUYECKWUE CEPUI 24 N 25 CO CNELIMANBHbIM OKOHYAHWUEM LUTOKA

VANVNHEHHBIN WTOK

B KOHLe KOAMpOBKM LUAMHAPA B (KO6Kax yka3biBaeTcs pasmep A -
p — ‘ VOJINHEHME LWITOKA B MM. MakcManbHoe yaJimHeHne Wwrtoka A = 300 mm.

; Mpumep Onsa 3akasa:
—pb-—-———- -H e 24N2A16A100(50) - WTOK yAJIMHEH Ha 50 MM.

‘ Jlns NCNoJIHeHNA € ABYCTOPOHHIM LUTOKOM (24N3... 1 24N7...),

N N BTOPOI LUTOK 6yeT BbINOSHEH 6e3 U3MeHeHWi.
KompoBaHue cneLnanbHOCTV BTOPOrO LUTOKA BbINONHAETCA yepes /",
WF+A Mpumep Ans 3akasa: 24N3A16A100(50/100)

LLUITOK co cneymanbHomi pe3bboii *

B KOHLLe KOAVMPOBKM LIMNHAPA B CKOBKAX yYKa3blBAKOTCA AraMeTp pe3b6bl,
LIar v gjinHa B MM.

Mpumep ond 3akasa:
24N2A16A100(M6-20) - pe3bba M6, War KpynHbIA, ganHa 20 Mm.

P = war pe3bbbl.
LocTynHble BapuaHTbl pe3bb CM. B Tabnuue Huxe.

NS NcnoNHeHus ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (24N3... 1 24N7...), BTOPOIA LITOK
AM max WF 6yaeT BbiNoSiHeH 6e3 U3MeHeHn .
KoanpoBaHue cneumnanbHOCTV BTOPOTOo LUTOKA BbiNONHsAeTcsA yepes "/".

MpumMep Ansa 3akasa: 24N3A16A100(M6-20/M6-20)

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25
KK

LUTOK ¢ BHyTpeHHel pe3b6oii

B KOHLe KOAMPOBKMN LUINHAPA B CKOBKaX YKa3biBaeTCst pa3Mep pe3bbbl
3 yepes Tupe cuMBOn F - BHYTpeHHAS pe3bba (female thread).

— ,/ﬂ‘, o - NpumMep ons 3akasa:
I :._m ‘ 24N2A16A100(M4-F) - pe3bba BHYTpeHHsA (D3) - M4, rnybnHa pe3bbbl 8 MM.

D3 **

L JononHutenbHoe yka3aHue: BHYTPEHHss pe3bba Ha LWTOKe 13roTaBINBaET(s
— TONbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM) Warom. Fy6uHa pe3b6bl paBHA ABYM
AnaMeTpam.
203
J0oCTyNHble BapUaHTbl pe3b6 cM. B TabnuLe HuxXe.

WE N5 NCNosIHeHMs ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (24N3... n 24N7...), BTOPOIA LITOK
byaeT BbINOJIHEH 6€3 N3MEHEHNIA.
KoanpoBaHue cneumnanbHOCT BTOPOTO WTOKA BbiNOnHsAeTcs yepes "/".

NpumMep ons 3akasa: 24N3A16A100(M4-F/M4-F)

* = B COCTaB LWIMHAPOB CO CneLmnanbHol pe3b6boii raliku He BXOASAT.
** = Pe3bba KK - B ckobKax Liar pe3b6bl KpYMHbIA 1 Menkuin no roCT 9150.
“t = Pe3b6a D3 - war pe3b6bl KPYMHbIiA, Fy6UHa pe3b6bl - ABa AnameTpa.

BO3MOXHbI 3aKa3bl KOMBUHNPOBAHHBIX NCMOTHEHWIA: YAJINHEHHBIRA WTOK 1 cneL,. pe3bba
NpumMep Ans 3akasa: 24N2A16A100(50M4-F) - pasmep WF yannHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a BHYTpeHHs:AS (D3) - M4.
NMpumep ans 3akasa: 24N2A16A100(50M6-20) - pazmep WF yanvHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a (KK) - M6, Wwar KpynHblid, AUHa 20 MM.

TABJINLIA. OOCTYMHbIE BAPUAHTbI CNELINATTbHbIX PE3bB

@, MM WF, Mm AM max, MM D3 KK
8 16 40 = M3, M4
10 16 40 - M3, M4
12 22 40 M3 M3, M4, M5, M6
16 22 40 M3 M3, M4, M5, M6
20 24 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)
25 28 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)
1.05.03 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

Jil TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb.
16 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




«

KATAJIOT Bepcusi 8.9 MHEBMOLSINH/IPBI 110 CTAHIAPTY > MAHULWIUHPBI CEPUN 16, 23, 24, 25 CAMOZzZI

Automation

NPUHAQNEXHOCT ANg LWWNWNHAPOB CEPUN 16, 23, 24 n 25

A
Nanbl dnaHeu nepenHui / KpoHLWTENnH Bunka wroka Cdepuyecknin
Moga. B 3aaHun Mop, E Moga. | Moga. G HakKoHe4YyHuK Mog. GA

O &
Y @&

)

LLlapoBOIA lWWAapHUP laiika wroka TaiiKa KpbILWKK CamoueHTpupyloWniica  ®naHeL c NnaBatoLeit
Mog. GY Mog. U Mog. V LLIAPOBOIA LLIAPHMP rosioBkoil Mopg,. GKF
Moga. GK

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25

Bce NpMHaAJIeXXHOCT NOCTABAAIOTCA OTAENbHO, 33 UCKTHOYEHeM raiiki Wwroka Mog. U v raiiku Kpbiwku Mog,. V.

| cepusz3

Ipacduk npepenbHbIX 3HaYeHUI KNHETUYECKOI 3JHeprumn nepemMeLlaeMbiX Macc Npv BXxoae npusoaa B ¢gasy
aBTOTOPMOXXEHUSA

BbIBOP LVJTNHOPA

1) BbibepuTe NoaAxo4ALniA AnameTp LMIMHAPA B COOTBETCTBUN C CU0IA, CO3[1aBaeMoii BHeLLHel Harpy3Koi n

Ko3dbununeHTom 3anaca l.3... 1.5.

2) NpoBepbTe Ha rpacd ke, NnepecekanTca Ny paboyre ycnoBusa (Macca U CKOPOCThb) B TOYKE HKE KPUBOIA, KOTOPas COOTBETCTBYET
BblBpaHHOMY AvameTpy. Npu Heo6X04MMOCTN CKOPPEKTUPYIATE ANAMETP B CTOPOHY YBENNYEHNS.

M = Macca, NPUI0XKEHHAS K LUNHAPY
V = CKOPOCTb, MPUJIOXEHHAsA K uunuHgpy (mM/c)

Mpumep:

Onametp = 20 MM; MaKcMMasnibHasA ckopocTb = 0,4 M/C; Macca 06bekTa = 6 Kr

2,00

v (m/s)

oo
Pl
1,40 \\
AN
ARNN
0,80 \\

\ g25
0,60
0,40 \\ o

Lgzile\ —

0,20

0,00

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0
m (kg)

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.04
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C ——
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 17




CAMOZZI [1HERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > MUHULMAVHPI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATATIOT Bepcus 8.9

Automation

I MuHUUMAMHAPLI NHeBMaTuyeckune Cepua 16, 23, 24 n 25

XC+
o 2 o EW -
EE EE L4
W -
Y — ©
/fx\ — . FT s SETE
] —
o 8 ¥ ([ . —3 ot QO ||
[¥a}
N \\\%%j /) 7 | = __:H:¥ = _
- |
N / N
N +=106aBUTb X07, ~ 02 _,\ \
N D3 L3 KV L
Ne)
—
- LS L4 L6 |
=
& AM WF
S }
e}
o
= L7 L2+ LS
I
=
= L1+
=
o
=
[aa]
wl
T
| —
=
T PA3MEPbI
=
= Cepua @ EW Kw BE KK D @D1 EE @D2 L1+ XC+ L2+ AM L3 14 L5 L WF L6 L7 KV Sw D D3 [nnHa TOpPMO3HOIA
BTYJIKU
16 8 8 7 M12x1,25 M4x0,7 4 D) M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 =
16 10 7 M12x1,25 M4x0,7 4 11,3 M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 -
16 12 12 8 M16x1,5 Mé6x1 6 133 M5 6 105 75 50 16 15 45 17 9 22 9 38 24 5 205 20 =
23 16 12 8 M16x1,5 Mé6x1 6 17,3 M5 6 111 82 56 16 15 55 17 9 22 12 38 24 5 20,5 20 10
24-25 16 12 8 M16x1,5 Mé6x1 6 17,3 M5 6 111 82 56 16 15 55 17 9 22 10 38 24 5 20,5 20 10
23-24-25 20 16 10 M22x1,5 M8x1,25 8 21,3 G1/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 16 44 32 7 27 27 15
23-24-25 25 16 10 M22x1,5 M10x1,25 8 26,5 G1/8 10 1415 104 695 22 20 8 22 12 28 16 50 32 9 27 27 16
I MuUHULMANHAPLI NTHEBMAaTUYeckne Cepus 16, 23, 24 1 25 - NPOXOLHON LUTOK
i —- KW KW
W 02 EE  EE W
/ \
— =\ TH:P T :_;T - —

) o -— -)

@ = i - O T ol T T If 1o &
+=n006aBuUTb X0 - » 44_ i -
++=006aBUTb X0, ~ - «

/ / <
IiERT] \_D2
L3 || PLkv kv s
L5 L4 L4 LS
AM WF L6 L6 WF + AM
L7 L2+ L7+
L1++
PA3MEPbI
Cepus [4] Kw BE KK @D1 EE @D2 L1++ L2+ AM L3 L4 L5 WF+ L6 L7+ KV SW  [AnuHa TOpMO3HOMN
BTYSIKN
16 8 7 M12x1,25 M4x0,7 DA M5 4 102 46 12 10 4,5 12 16 9 28 19 o =
16 10 7 M12x1,25 M4x0,7 11,3 M5 4 102 46 12 10 4,5 12 16 9 28 19 - -
16 12 8 M16x1,5 Mé6x1 13,3 M5 6 126 50 16 15 4,5 17 22 9 38 24 5 =
23 16 8 M16x1,5 Mé6x1 17,3 M5 6 132 56 16 15 55 17 22 12 38 24 5 10
24-25 16 8 M16x1,5 Mé6x1 17,3 M5 6 132 56 16 15 55 17 22 10 38 24 5 10
23-24-25 20 10 M22x1,5 M8x1,25 21,3 G1/8 8 156 68 20 18 8 20 24 16 44 32 7 15
23-24-25 25 10 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1/8 10 169,5 69,5 22 20 8 22 28 16 50 32 9 16
1.05.05 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
[ dHbl 4NA Npol 0 NCNonb:

18 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



MHEBMOLSINH/IPBI 110 CTAHIAPTY > MAHULWIUHPBI CEPUN 16, 23, 24, 25 CAMOZzZI

Automation

KATANNOI Bepcusa 8.9

I MuHULUMAVHAPLI NHEBMaTHYeckne Cepus 23, 24, 25 B cbope co ctonopom wtoka (Moa. RLC)

[ ——. XC +
LS
(58)
23 35
24
M5
N
,: ~N
+=/063BUTb X0p4, ;[ ; '\“' : —— ~N
. == IR T NS
emn L B} Lot . ol | N
lﬂk | Y4 Ne)
Lo —
= | L= -
' =
o
w
o
]
(a1
=3
T
=
L7 S
=
L1 + g
[aa]
w
I
| —
=
T
=
=
PA3MEPbI
Cepus ] ED) WF L5 L7 XC+ L1+ F(N)
23-24-25 20 8 74 70 94 145 182 300
23-24-25 25 10 76 70 98 152 189,5 400

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.06
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 19



«

CAMO2ZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

| nansimoa.s

MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.

B KOMMIeKT BXOOUT:
2x Jlanbl
1x Faiika nepeaHen Kpbiwkn Mopg,. V

KATANNOI Bepcus 8.9

XA +
RX
— )\
+=/003BuThb X04 o ﬂwﬂ H:
TN Lol o
=g -
- =
A N T R i R
AB
TR
AU _|AO
XS usS
SA +
PA3MEPbI
Mog. (/] @AB XS XA+ SA+ AO AU C RX TR us NH
B-8-10 8-10 4,5 24 72,5 67 4,5 10,5 2,5 10 25 35 16
B-12-16 12 55 32 82,5 71 6 13 3 13 32 42 20
B-12-16 16 5,5 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20
B-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-20-25 25 6,6 40 113,5 101,5 8 16 4 20 40 54 25
I dnaHeu nepepHuin / 3agHnii Mop,. E
MaTepl/laﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTaslb.
W C
- e ]
= e o
+=106aBNTb X0[, =] NI
T T97 - I
| |
— [
ZF+ i
PA3MEPbI
Moga. 1] w C ZF+ FB UR TF UF
E-8-10 8-10 13,5 2,5 64,5 4,5 25 30 40
E-12-16 12 19 3 75 5,5 30 40 53
E-12-16 16 19 3 81 5,5 30 40 53
E-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-20-25 25 24 4 101,5 6,6 40 50 66
1.05.07 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
20 Katanor npunyku;;:gg:n;meu Ha caﬁrel:/\lmvflu.camozzi.ru




KATANNOI Bepcusa 8.9

I KpoHLwiTeiH Mog. |

B KOMMNeKT BXOAUT:
1x Llanda 13 OUMHKOBAHHOW cTanun
1x 0cb
2x CTonopHoe KoJibL,0

MaTepuan: OULMHKOBAHHaA CTab.

MHEBMOLVNHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

XC +
EW
+=/063BUTb X04,
LA o
-w = -
| L o-H -
&% —
I~ 1
&/ T
=
PA3MEPbI
Mog. (/] EW PAB us NH XC+ MR L G2 G Gl W] C
1-8-10 8-10 8 4,5 13,1 24 64 5 6 3,5 12,5 20 4 2,5
1-12-16 12 12 55 18,1 27 75 7 9 5 15 25 6 3
1-12-16 16 12 55 18,1 27 82 7 9 5 15 25 6 3
1-20-25 20 16 6,6 24,1 30 95 10 12 6 20 32 8 4
1-20-25 25 16 6,6 24,1 30 104 10 12 6 20 32 8 4
I Bunka wrtoka Moga. G
IS0 8140
MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.
CE
—J )
LE
'<—>
CK
® 3 @
PA3SMEPbI
Moga. [} CL ER CE B ™ BCK LE KK ?#B1
G-8-10 8-10 8 5 16 11 8 M4x0,7 8
G-12-16 12-16 12 7 24 16 6 12 Mé6x1 10
G-20 20 16 10 32 22 8 16 M8x1,25 14
G-25-32 25 20 12 40 26 10 10 20 M10x1,25 18
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.08

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

NIEHHOTO 1T

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

21

«

CAMOZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



«

CAMO2ZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

I Chepuyeckmnii HaKoOHe4YHuK Mop. GA

\....:-

1S0 8139
MaTepuan: OUMHKOBAHHAsA CTalb.

KATANNOI Bepcus 8.9

CN
o I e N § o 1 -
—_ T 7 N
v
< AX
CE
PA3SMEPbI
Moga. 1] ER SwW a1 EN U BCNGHT z° CE AX KK
GA-8-10 8-10 9 9 9 8 6 5 6,5 27 10 M4x0,7
GA-12-16 12-16 10 11 10 9 7 6 6,5 30 12 Mé6x1
GA-20 20 12 14 12,5 12 9 8 6,5 36 16 M8x1,25
GA-32 25 14 17 15 14 10,5 10 6,5 43 20 M10x1,25
I LapoBoii wapHup Moga. GY
W
IS0 8139 2
Matepwuan: cnnas LLAM, OL4MHKOBAHHAA CTanb. N(\ Y
- -] o
S |
(9]
SW1
R x
4
o @ = A S
L1 L2
L3 AX
CE
L
PA3MEPbI
Mog. (4] z° E SW a1 @D ac 7B KK L3 SwW1 L1 L CE AX L2
GY-12-16 12-16 15 6 11 10 13 20 10 Mé6x1 11 8 12,2 55 28 15 5
GY-20 20 15 8 14 12,5 16 24 12 M8x1,25 12 10 16 65 32 16 5
GY-32 25 15 10 17 15 19 28 14 M10x1,25 15 11 19,5 74 35 18 6,5
I laika wroka Mop. U
UNI EN ISO 4035
MaTEDVIaJ'I: OUMNHKOBAHHAA CTaslb.
,a..,\
T
AN N—
SW m
PA3SMEPbI
Mog. [4] N m D
U-8-10 8-10 7 3 M4x0,7
U-12-16 12-16 10 4 Mé6x1
U-20 20 13 5 M8x1,25
U-25-32 25 17 6 M10x1,25
1.05.09 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

22

0 MCNonb.

aHbl 4NA Npo

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I raiika Kpbiwwku Mog. V

1SO 4035

MHEBMOLVNHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

V-8-10/V-20-25 He no cTaHgapTy
MaTepunan: OLMHKOBAHHASA (Taflb.

—1 e — o
N/
SW m
PA3MEPbI
Mog. 1] D m SW
V-8-10 8-10 M12x1,25 5 19
V-12-16 12-16 M16x1,5 6 24
V-20-25 20-25 M22x1,5 10 32
I CaMoLEeHTpMpYHLWMiAca WapoBoi wapHup Moa. GK
MaTelean: OUWNHKOBAHHAA (Talb.
L
“ 13 _Lh_ U1
A\ ‘ B1
Q A\
2 -
=~
e R P
T ’—
SW2/ Sw1 AX SW
PA3MEPbI
Moga. (4] H | z° PA KK E L L3 L4 L1 Bl Sw2 SW1 AX SW @D
GK-12-16 12-16 14,5 13 3 6 Mé6x1 1 35 11 2,5 17,5 4 10 5 12,5 7 8,5
GK-20 20 19 17 8 M8x1,25 2 57 21 5 26 4 13 7 16 11 12,5
GK-25-32 25-32 32 30 4 14 M10x1,25 2 71,5 20 7,5 35 5 17 12 22 19 22
I dnaHeu c nnasaiowiei ronoskoi Moa. GKF
MaTepl/laﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTaslb.
B L
TF 1
D 0.5
x
VG © x
A\ L
fan
@ 5,% Y
= o = @
[ N\
PA3MEPbI
Moga. (1] @D1 | @D2 A R N B TF @D E L L1 KK
GKF-20 20 5,5 © @ 30 20 13 35 25 14 1,5 22,5 10 M8x1,25
GKF-25-32 25 11 6,8 6,6 37 23 15 60 36 18 2 22,5 15 M10x1,25
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.10

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



